

3490 地區年會

勵志的領導人 歡聚地區年會剪影

花蓮新荷社 Birdie 許月燕

一年一度扶輪大事，4月20、21日第廿九屆地區年會在花蓮盛大舉行，來自新北市、基隆、宜蘭、花蓮地區，將近2,000名社友，歡聚在花蓮縣立體育館，大家歡歡喜喜聯誼、開會、交換扶輪經驗，堪稱扶輪嘉年華會。

由於2018-19年度總監Li-Shin是花蓮人，以花蓮人作客的熱情來迎接3490地區的社友，除了花蓮絕佳的景致外，花蓮的好天氣、好空氣，也是伴隨地區年會的好禮物，儘管這兩天氣象局預報天氣多雨、氣候不佳，神奇的是花蓮居然是舒適清涼的好天氣，讓活動進行順暢，天佑扶輪！

由新北市、基隆、宜蘭，將近2,000名的社友，光是坐火車移動就是一件大事，花蓮的火車票出名的難訂，透過相當多的協調與努力，利用專車與夜間上網訂票的功力，總算讓大家平安抵達花蓮。

4月20日第一天，先安排一場花蓮在地美食，讓參加社友感動，花蓮有名的夜市——東大門美食、家喻戶曉的公正街包子、手做杜倫麻糬、小米紅藜竹筒飯、宗哥爆漿雞肉捲、賴桑壽司、蛋寶腸、馬告飛魚卵大香腸…等，搬到會場，提供給參加的社友——嘉年華般的早午餐，現場還有烤乳豬的原住民風味餐，香



大家合照

噴噴的乳豬味，讓大家一到花蓮，先在味蕾上被征服了…。來自新北第一分區的劉姓社友說，每次來花蓮，必買公正街包子，要排隊，這次可以暢快吃到，感動極了！

美食現場，為增加歡樂氣氛，邀請獲得全國原住民舞蹈表演特優的花蓮高工原住民舞蹈隊，以迎賓歌舞帶動現場氣氛，還沒進會場，社友們就已經融入花蓮的熱情了。

地區年會開幕典禮的大進場，是重頭戲之一，RI 社長代表、國外貴賓、當屆的社長、AG、DVS、歷屆的總監、總監團隊、地區團隊，在大家熱情掌聲的簇擁之下進場，由於這次地區年會的舉辦地點在花蓮縣立體育館，場地挑高寬廣，進場氣勢浩大，掌聲及歡呼聲會在空間迴盪，讓大家 High 起來。Li-Shin 總監及夫人，在隊伍最前面，以瀟灑的姿勢出場後，就站在舞台前，對每個進場的來賓，握手致意，代表總監對大家在這一年來，感謝大家的相挺及支持！

地區年會開場，今年特別不一樣，進場前



大進場

安排了原住民特色的舞蹈表演，以現代舞融入原住民舞蹈的嶄新舞姿，揉合了原住民舞蹈中的剛強氣勢、現代舞蹈中的柔美，舞者肢體語言的美姿、透露出時代的美感外；在第一全會前，花蓮縣文化局特別安排了「千手觀音」的華麗舞蹈，來祝福所有與會的貴賓，千手觀音舞蹈的節奏，需要全體舞者的協調性、默契感要相同，加上華麗的舞裝，往往會使觀賞者目不轉睛，主辦單位的用心，希望地區年會賜福給所有社友，祝大家年年順心如意！

今年 Li-Shin 總監，特別交代，要在地區年會，以分區為單位，讓各社社長與 AG、DVS 上台分享「今年亮麗成績單」，這是項慎重且艱難的任務，因為在地區年會的議程中，要讓 97 個扶輪社、15 位 AG、15 位 DVS 能在 255 分鐘內，上台報告、分享，光是時間的掌握就是一大考驗，各分區的社長、AG、DVS 製作 PPT 上台配合播放，又是另一種考驗；神奇的是，如期完成了！

首先值得稱讚的是各分區 AG、DVS 及社長的配合，分組後，在群組中通知，請大家配合，全部支持相挺，安靜在後台準備；公關



大會社友



總監報告



今年獲獎

長 Timothy 對所有團隊的人員熟悉度，讓他在控制時間、上下場次序，權威性、準確度都高，Li-Shin 站在台上，全程陪著上台分享的社長、AG、DVS，這種榮耀的分享，意義非凡，大家藉由各社在年度的社區活動、獎助金的計畫、職業參訪中，發現更多需要支援的弱勢團體或可延伸的計畫，扶輪社的援助或關懷，希望能透過有效能、延展性的永續型活動，輔導弱勢團體，能自力更生，藉由各社動力的分享中，可以彼此連結或合作，讓活動能力擴大、效益增強，讓扶輪的光芒感動而耀眼！

雖然分配的榮耀與分享，時間上會因其他時段節目的延誤而壓縮，但在通力合作之下，可以讓預訂結束的時間內，讓總監敲閉幕鐘，感受團隊合作的重要及默契！

地區年會的夜晚是迷人的，3490 地區的

總監之夜，都是由各分區、各社排演節目，在年會的夜晚，以千嬌百媚的姿態，渾身解數，秀出最好、最美麗的表演節目，所以每次的總監之夜，總讓社友期待、期待看到在例會時正經八百的社友們，有其豪放、活潑的一面。節目一開場，Li-Shin 總監及夫人，果然秀出一段美妙舞蹈，讓總監家庭介紹的節目，因兩位與花蓮菁英社搭配的絕妙舞蹈，律動節奏、青春喝采；帶動全場的熱情，當晚所有節目不同的舞蹈表演，不論在裝扮、舞蹈的節奏、團隊的默契，都可以看出每個分區的感情融洽，真誠的情感從舞蹈的合作就可以看出來，讓現場不論舞者或觀賞者，都是一份滿滿的感動…。

兩天的地區年會，讓 2,000 名的社友，因相聚、因聚會，加深彼此的情感，在未來的一年，醞釀出更大的能量，為扶輪奉獻！



徐榛蔚縣長送禮物



千手觀音